



陳豪事業家庭兩得意，不過他坦言家人對其更重要。

繼去年無綫热播劇《鬼同你OT》後，今年台慶劇《來自喵喵星的妳》由原班人馬陳豪、胡定欣和田蕊妮再度合作，原來陳豪早於拍《鬼》劇時已預感會拍續篇。雖然新劇收視未如前作，但無損陳豪信心，他相信只是劇種未能迎合大眾而已，並透露結局時會三大主角一齊落水，齊做濕身貓。又指雖然事業與家庭俱得心應手，但最重要還是取得平衡。

三子女放首位 早沒有自我

陳豪預告 明年復出

陳茵媺



新劇收視一般，陳豪(左二)認為是劇本未能迎合大眾所致。



《喵喵星》的理科對白難不到陳豪。劇照



陳豪和陳茵媺已築起快樂家庭。網上圖片

撰文：吳文釗／攝影：彭子文／場地：潮公館

能與兩位視后級人馬合作，陳豪表示拍攝時已覺得大家的默契更強。由於與《鬼》劇是截然不同的題材，演員都努力去演繹全新的故事與角色，希望創造出新的火花。

眾所周知田蕊妮是愛貓之人，陳豪大讚她扮貓時特別入戲，但他也經常提醒阿田，以免她被貓所控制，忘記了如何做人。至於陳豪最難忘就是拍結局的戲份，他與阿田、定欣三人在水中演戲，他說：「這一幕是我在TVB多年來，第一次感到似拍荷里活製作，在水中拍得好舒服，出來效果奇佳。為免劇透，我不能說我們有否穿泳裝上陣，總之到時大家要密切留意。」

理科仔背方程式無難度

原班人馬由演繹靈異題材到有外星人，陳豪直言兩種題材都不易掌握，他慶幸台前幕後都能保持水準。問他本身會否相信UFO之說？陳豪說：「我沒見過，在澳洲生活時曾見過天上很光，都不知道是不是。本身我沒有研究UFO，但我都相信有，始終地球只是全宇宙中的一個小星球。」對於大膽拍外星人題材，飾演科學家的陳豪笑言有大量天文、物理學方程式對白要牢記，「試過有5、6頁對白全是方程式，好深奧。雖然我NG不多，但我講完都不明白，慶幸自己讀書是理科出身，如觀眾要挑剔錯處，相信都要費一番功夫才做到。」

擁有美好家庭，有港姐太太，也有三名子女的陳豪，事業上除演藝方面也有自己的咖啡店。笑問陳豪何時讓太太陳茵媺重返幕前？他笑道：「很快了，現在等她身體復元後，小朋友安定下來，相信最快明年她便可復出拍劇。」

事業如意感激恩師珍姐

身兼父親、演員和老闆三職最重要是時間管理，他一直努力去分配時間在各方面取得平衡，不會忽略任何一方。至於人生道路已這樣完美，到底陳豪仍有什麼追求？他說：「現在想法已不同，以屋企先行，不再想自己。作為一家之主我要打理好屋企，讓小朋友無憂無慮生活，由第一個小朋友出世，我已經沒有了自己，哈哈。」演藝事業上陳豪反而認為自己很被動，只希望能不斷拍到新鮮題材，有美術底子的他表示會運用這些在咖啡店上。雖然拍劇時也有不少創意可提出，但電視台運作不能這樣做，所以陳豪只望有好的拍攝團隊一起工作。

入行多年現擁有美好家庭，問到陳豪這是否他的最大收穫時，他說：「不止是家庭，還有做人、對事、對傳媒和講話方式，自己仍在不斷學習中。一直有句話跟自己說，就是不要怕蝕底，有時沒有回報或利益的，可能會換來信任和朋友，並非物質上可以衡量。」由影圈重返電視圈的陳豪，最感激恩師珍姐(曾勵珍)帶他回來，而監製梅小青、劉家豪也一直對他寵愛有加。

周秀娜跳鋼管舞 太辛苦要做按摩補數

香港文匯報訊(記者 吳文釗)周秀娜、談善言、鄧月平與蔡瀚億昨日為鄭丹瑞(阿旦)執導新片《小男人周記3之吾家有喜》拍攝鋼管舞戲份，本身沒跳舞底子的娜姐笑言跳得像機械人，雖然事前有抽空去上堂學跳舞，但正式時要穿高跟鞋跳卻是另一回事，她表示煞科後要請兩天假去做按摩補數。



娜姐(中)的鋼管舞跳得有板有眼。



周秀娜(中)自嘲腳患未癒。

腳有舊患的娜姐坦言跳鋼管舞時有些動作頗吃力，如跪下時不能整個人坐低，她也不打算做手術徹底治理，因醫生也表示做手術未必能完全康復。昨日拍完自己戲份的娜姐，笑稱最疲倦就是拍跳鋼管舞，但她也愛上這種舞蹈，可惜平時沒地方練習，在家中又不能安裝鋼管，只好在電影世界裡過癮。

他們兩個好戲之人原來未合作過，這幕搞笑誘戲不會拍得低俗。」至於娜姐等人的鋼管舞戲份，原來是哥哥精心設計來送給自己的細女：「大家知我細女讀考古，她返港後就去學瑜伽和鋼管舞，我拍這場戲是公器私用送給女兒。其實兩個女都有份客串，她們做辦公室的貪靚OL，在我背後經常『藐』我，完全是她們平時在家會做的表情。」阿旦記得當年太太懷住第二胎，手拖大女去客串電影，女兒現在看回片段都大呼得意，他說：「我都有叫老婆來客串，但她死都不肯再出鏡。」

陳偉霆北京即興起舞

香港文匯報訊 一本著名國際時尚雜誌前晚在北京舉辦11周年慶祝派對，全球各界名人明星聚首北京，其中陳偉霆(William)受邀參加派對。從演員、歌手到設計師，擔數多多的William憑閱歷顯出自己敢想、敢做、前衛的一面，成為當晚備受矚目的一人。派對開始前，出席盛會的藝人紛紛踏上紅地毯，一身紳士造型的William與荷蘭超模Marjan Jonkman一同亮相。Marjan出眾的外表固然令人注目，而William身穿Prada 2017春夏男士系列外衣，配上亮紅色配飾點綴充滿時感，兩者堪稱當晚紅毯上的最佳拍檔。William說：「相比平常走紅毯常穿的西裝，自己更喜歡這身造型，更加舒服自在。」



陳偉霆偕超模Marjan走紅毯。

而在慶祝派對上，William更獲邀上台即興表演，在著名DJ R3hab的伴奏下大玩Free Style，展現深厚舞蹈底子。他的整套動作有型又有趣，瞬間引爆全場高潮。



陳偉霆(左一)跟胡歌(右一)都是派對嘉賓。

君如自曝啾嘴經歷 霆鋒尷尬急忙阻止



謝霆鋒(右)叫吳君如(中)別談「啾嘴」事。

香港文匯報訊 謝霆鋒主演的電視節目《12道鋒味3》，新一集嘉賓吳君如自曝與霆鋒「親嘴」的經歷，惹得後者害羞連忙阻止。另一嘉賓李榮浩則展露廚藝，讓向來以嚴格見稱的霆鋒都大為驚訝。

吳君如跟霆鋒可謂關係匪淺，過往她曾在《12金鴨》反串示人，向霆鋒獻上「基情一吻」。而在《鋒味3》她更大爆自己與霆鋒的「親嘴」經歷，可追溯到她6歲那時！「三姑」笑謂：「6歲我就認識他，他媽媽是我的前輩，6歲我就抱著他親嘴。」在這次太湖之行中，君如滔滔不絕地對李榮浩爆料，李榮浩聽時露出好奇神情，即令霆鋒大加阻止：「好了！好了！不要說了！」原來他對多年前的往事已全無印象。

李榮浩廚藝獲讚

不少圈中人都說李榮浩有一手好廚藝，他在節目中亦將這深藏閨中的「愛心私房菜」小露一手，引來霆鋒驚嘆連連。李榮浩的美食令霆鋒也不禁垂涎三尺，前者更主動參加霆鋒特設的「地獄級擺盤考驗」，最終贏得霆鋒讚賞。李榮浩透露自己平時有落廚的習慣：「我在北京都盡量自己做飯，有時在餐廳吃到好吃的，也會研究一下回來做。」

唐國強(中) 獲頒「湄公河行動」美國摘三獎



唐國強(中)獲頒「湄公河行動」美國摘三獎。

香港文匯報訊 第12屆中美電影節前日已於洛杉磯開幕，包括唐國強等著名演員都有份出席，其中內地電影《湄公河行動》在開幕禮暨「金天使獎」頒獎禮上榮獲最佳影片、最佳製片人和最佳男主角三項大獎，張涵予在領取最佳男主角獎項時特地向在前線緝毒的中國警察致敬。至於歸亞蕾則獲頒終身成就獎。

吳若希網上暗示有喜

香港文匯報訊 早前向唱片公司申請了長假休息的女歌手吳若希(Jinny)，一直被傳是因懷有身孕而暫別娛壇，至昨日她突然在facebook留言澄清，但其內容並非斬釘截鐵否認有喜，而是「Well~有咗3個月會通知大家~結婚通知大家~應承你」，算是默認懷孕兼有意嫁給男友Alex Ho。所以網民大多認為Jinny只是佻B未夠三個月，怕BB「小氣」才沒公佈喜訊。另外，Jinny稱買樓不是花男友錢，強調「層樓真係我自己儲錢買，百零萬首期都俾得起」。



吳若希。網上圖片

內地片東京電影節獲獎

香港文匯報訊 第29屆東京電影節已於前天落幕，由德國和奧地利合拍之《昨日之花》贏得最高榮譽金麒麟獎；該片同時獲得女性視角選擇獎。至於由范偉和殷桃主演、改編自老舍小說的內地片《不成問題的問題》拿下最佳藝術貢獻獎，導演梅峰在獲獎後表達了對老舍的敬意。

燦神首拍微電影 為病人注入正能量

香港文匯報訊 闊別影園多時的廖偉雄(燦神)，目前事業重心放於內地，今次他聯同周志文特為香港綜合腫瘤中心拍攝一連兩集感人的《陪着你走》微電影，宣揚積極面對頑疾及家人的支持等抗病正面訊息。

周志文在今次微電影扮演的兒子角色，是一名性格積極樂觀的籃球健將，某日得知患上

骨肉癌後令他放棄最心愛的籃球運動。當燦神得悉兒子患癌，心痛之餘仍不眠不休照顧及經常鼓勵兒子，積極一同抗病，加上醫療中心的專業治療和籃球隊隊友的支持，令志文慢慢重燃康復希望。

曾過七太、阿燦等經典角色的燦神今次難得復出，首拍微電影的他在拍攝前一晚通宵回



廖偉雄(上)與周志文(下)飾演一對父子。